

## **А. Д. Сахаров - Человек-эпоха**

21 мая 2021 года — 100 лет со дня рождения Андрея Дмитриевича Сахарова, выдающегося физика-теоретика и правозащитника, создателя самого страшного оружия в истории человечества и одновременно лауреата Нобелевской премии мира.

Человек эпохи — именно так называют Сахарова, чья жизнь и деятельность неотделимы от величайших исторических процессов второй половины XX века, которые определили будущее не только нашей страны, но и всего человечества.

К 100-летию со дня рождения Андрея Сахарова в Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла беседа «Андрей Сахаров - Человек эпохи» для обучающихся средних классов Новочурашевской средней общеобразовательной школы. Эпиграфом этого мероприятия послужили слова Ч. Айтматова «До последнего вздоха он спасал наш мир. И мир воздаст ему...».

В ходе мероприятия библиотекарь Олеся Пыркина познакомила ребят с основными этапами жизни и деятельности этого великого человека, рассказала о том, что жизнь А. Д. Сахарова – уникальный пример беззаветного служения человеку и человечеству. Беседа сопровождалась электронной презентацией «А. Д. Сахаров - Человек-эпоха». В завершение юные читатели прослушали стихотворение А. Градского «Памяти Андрея Дмитриевича Сахарова».